11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.03.2019 07:14:23

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpaya: 03.03.2019 10:42:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301002/answer/301027




3opascTByrTe! Ecnu mpom3Boauiack nanapocKonudeckas oneparus, TO A IeYeHus pelefnsa ,
BEPOSITHO, Hafio 00PaTUTHCS K SHAOBACKYIIPHEIM MeTOOaM BMeIlaTe/lbCTBa. T 3aHMMAIOTCS B
CIIeIManu3uPOBAHHBIX YUpeXaeHUIX(TIe eCTh IPaKTUKa TaK Ha3blBaeMBIX "aHTHOTrpahUueCcKux
npouenyp"). [l moHMMaHNUS BIUSHUS Ha CllepMaToreHe3, coeyaiTe ciepMorpaMmy ¢ MAP-tectom.
YkazanHbM BaMu pa3mep m0J10BOTO 4jieHa- He IIaTOJIOTUS. YBEIMYUTh [OJIMHY [10JIOBOTO YJieHa
MOXKHO peajibHO IIYTEM XUPYPrueckou onepanuy. ITUM 3aHUMAIOTCSI XUPYPTrU-aHAPOJIoTH. Yaoauu!



